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AUTOCLAVE PARA ESTERILIZACIÓN A VAPOR
AUTOCLAVE FOR STEAM STERILIZATION

MICRO 8 4001745
MED 12 4001756
MED 20 4001757
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1 Seguridad

A lo largo de este manual se indican las situaciones de riesgo que deben respetarse.

1.1 Iconos de seguridad

Riesgo de peligro
Riesgo de peligro.

Riesgo de quemaduras por contacto con zonas a tempe-
ratura elevada

1.2 Riesgos a los que está sometido el operador

-
damente.

este equipo.

de alguno de sus componentes.

Riesgo eléctrico
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mantenimiento de un autoclave

-

suministrado.

para todos los usuarios del equipo

deben estar descontaminados.

-

2.5 Periodo de garantía
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Modelo  4001745                      4001756  4001757

Voltaje de red:   I 230V  I 230V   I 230V

2

 Altitud hasta 2000m 

Material Bastidor: Acero con recubrimiento

Material Cámara: Acero Inoxidable
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4 Lista de embalaje

4.1 Contenido estándar del paquete

El equipo estándar consta de los siguientes componentes:

Modelo  4001745 4001756 4001757

Cubreresistencias  59106 59106 59106

Junta tapa  21230 21230 21230

Manual instrucciones  80244 80244 80244

-

-

5.3 Medios de cultivo

-

El purgado es el ciclo mediante el cual se elimina el aire del interior de la cámara 

5.5 Vapor saturado

origen.

5.6 Purgado atmosférico

5.7 Recomendaciones para lograr una perfecta esterili-
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-

- Desagüe manual del agua

6.1 Características del diseño determinantes para la vida 
del equipo 

-
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6.2 Panel de mandos

2. Indicador de sobretemperatura
3. Indicador de tapa abierta

6 Pulsador desbloqueo tapa

6.3 Parte lateral

18. Fusibles

-

2 3

10

5

86 7

4

9

1

6.4 Vista general

14. Panel de mandos

16. Interruptor general 

14

15

16

11

12

13

17

18

19
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7.1 Emplazamiento

de al menos 20 cm alrededor de la máquina.

8 Funcionamiento
8.1 Operaciones preliminares a la puesta en marcha

- Colocar la bandeja cubreresistencia en el fondo de la caldera.

- Cerrar la tapa.

CIERRE

12

ATENCIÓN

del ciclo.

6

15

15
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8.3 Puesta en marcha

2 3

10

5

86 7

4

9

1

12
13

¡ATENCIÓN!

Líquidos 121ºC 30’

-

IMPORTANTE
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9 Indicadores de alarma

8.1.

:

2 3

10

5

86 7

4

9

1

-

¡ATENCIÓN!

-

de la caldera. Esto puede impedir la apertura de la tapa.



INSTRUCTION MANUAL    CODE  80244   REV H       03/2023       Page:  13

J.P.  SELECTA s.a.u.  Autovía A-2 Km 585.1 Abrera  08630  (Barcelona) España Tel 34 937 700 877   Fax 34 937 702 362
 e-mail: selecta@jpselecta.es - website:  http://www.grupo-selecta.com

10 Recambios

15318 Portafusibles

20061 Selector de temperatura
20096 Interruptor general

22003 Piloto ámbar
22004 Piloto rojo

25089 Resorte a gas tapa

-

-
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ENGLISH VERSION
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Danger risk
It indicates danger risk.

Burn risk due to high temperature areas contact

1.2 Risks to which the operator is subjected to

Important information
-

mance.

some of its components.

Electrical risk

taking actions indicated in this manual with this icon.



MANUAL DE INSTRUCCIONES   CÓDIGO 80244 REV H    03/2023            Pag.: 16

J.P.  SELECTA s.a.u. Autovía A-2 Km 585.1 Abrera  08630  (Barcelona) España Tel 34 937 700 877   Fax 34 937 702 362
 e-mail: selecta@jpselecta.es - website:  http://www.grupo-selecta.com

2 General Information for Users 
-

nance of this autoclave

Installation requirements are established in section 7 of this manual.

2.2 Autoclave reception
-

2.3 Documentation

to all users. 

2.4 Other interesting information
-

infected.

forbidden.
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Model      4001745  4001756          4001757

2

 Altitude up to 2000m 

Pollution degree: 2

Vessel material: Stainless steel
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4 Contents List

4.1 Standard contents

Model 4001745 4001756 4001757

Instructions manual 80244 80244 80244

5 Introduction

liquids and culture media.

5.1 Sterilization

5.2 Disinfection

5.3 Culture media

5.5 Saturated vapour

original liquid.

5.6 Atmospheric purge

determined period of time.

5.7 Recommendations for a perfect sterilization

-
commended to clean it with a good detergent and distilled water. Rinse later with 
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5.7.1 Loose instruments sterilization

contact with each other.

5.7.2 Containers sterilization

5.7.3 Liquids sterilization

possible spillage.

6 Equipment Description

distinguished thanks to the following features:

- Water manual wastepipe. 

6.1 Design features decisive for the equipment life 

-
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6.2 Control panel

1. Pressure gauge

3. Open door indicator

6.3 Lateral part

13. Purged steam and drainage outlet
17. Network connection cable
18. Fuses

2 3

10

5

86 7

4

9

1

6.4 General view

14. Control panel

16. Main power switch 

14

15

16

11

12

13

17

18

19
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7 Installation
7.1 Location

cm around the equipment.

8 Operation

- Close the lid.

8.2 Opening and closing the lid

OPENING

12

6

15

15
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8.3 Starting up 

2 3
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5

86 7

4

9

1

12
13

8.4 Sterilization end

IMPORTANT

-

Liquids 121ºC 30’
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9 Alarm indicators

Possible solution:

once again.

Possible solution:

:

2 3

10

5

86 7

4

9

1

-
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10 Spare Parts

07001 Network connection cable 
13007 Restart and heater contactors
15318 Fuse carrier

16078 Pressure gauge

20096 Main switch

22003 Amber indicator light 
22004 Red indicator light
22063 Green indicator light

-


